



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів
(управлінь) освіти і науки
обласних, Київської міської
державних адміністрацій,
вищих навчальних закладів

*Щодо безпеки життєдіяльності
учасників навчально-виховного
процесу на час зимових канікул*

У зв'язку із закінченням першого семестру навчального року Міністерство освіти і науки України, з метою посилення контролю за збереженням життя й здоров'я вихованців, учнів та студентів, попередження надзвичайних ситуацій в навчально-виховних закладах, просить належно організувати проведення зимових канікул, новорічних та різдвяних свят, а саме:

1. Вжити дієвих заходів щодо збереження життя та здоров'я дітей під час зимових канікул, при проведенні новорічних та різдвяних свят.

2. Провести інструктажі з безпеки життєдіяльності учнів, вихованців і студентів щодо безпеки життєдіяльності під час зимових канікул (про дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху під час новорічних і різдвяних свят, зокрема, з питань профілактики шлунково-кишкових захворювань, дитячого-транспортного травматизму, дотримання норм виробничої санітарії, правил поведінки в громадських місцях у період поширення епідемії грипу, поводження з незнайомими людьми та предметами, при користуванні громадським транспортом, про небезпеку перебування на повернях річок і водоймищ, при використанні піротехніки тощо) за змістовними та затвердженими інструкціями з реєстрацією у відповідних журналах.

3. Посилити контроль за організацією туристично-екскурсійних перевезень вихованців, учнів і студентів автобусами та проведенням екскурсій.



4. Забезпечити контроль за організацією режиму в закладах освіти на час зимових канікул, проведення позапланових інструктажів із сторожами та черговими, операторами котелень.

5. Під час проведення новорічних та різдвяних свят:

забезпечити приміщення святкових залів первинними засобами вогнегасіння (пісок, вогнегасники, вода та інше);

не використовувати прикраси, що можуть загорітися, а також освітлювальні гірлянди;

категорично заборонити використання феєрверків, петард, інших піротехнічних виробів.

6. Провести роз'яснювальну роботу серед вихованців, учнів та студентів щодо поведінки в умовах низьких температур, попередження випадків переохолодження та обморожень, навчання з надання першої медичної допомоги при переохолодженні.

Заступник Міністра –
керівник апарату



Р. В. Гребя